Телефоп

К ГАСТРОЛЯМ АРТИСТОВ ЛЕНИНГРАДСКОГО БОЛЬШОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТВАТРА

имени ГОРЬКОГО

ПЕРВАЯ ВСТРЕЧА С ИВАНОВСКИМИ ТЕКСТИЛЬШИКАМИ

Вчера в детнем ченере НК хиопчатобумажников пьерой «Мещане»
началить снектвали грумпир, аримпов
пачалить снектвали грумпир, аримпов
деникародиского Болигето драматического теотра киспи Горького. Нерез
назновения генетильщиками ми
творческим воднанием жали этой
первой котречи. Мы чувствуем особум ответуменным за свои выступления перед вванювескими сритеотролькой группи нахадимов настера теотра, вменяцего славное
пропилее, считающитеся передовых

Необъльное ческное назад ваш тестр отлечал вое възднатвлетие. Он родилел в то время, когда Петрограта утрожал Муевич, когда еще тольво начинались годы одкосточенной граждаюсьой вобим. И сму, новому театру, предсточно видоменали, воохуменать геровческий истропрадский прометарият в его берьбе за скуменать и упроченые советской власти. Больной кремлический театр создан под непосредственным руживодуством Алексем Максиновича Синкого. В его организации самое быткое участие принимали текное видные деятели культуры и искусства, как, А. А. Блож, А. В. Кукачерский, М. Ф. Алекреека, А. Бенуа и др.

Социанный как стеатр трагедии, розвинческий дравы и выможей комедия». Большей драватический теанр сыпрки неябалую ройь в истории советский теанрациято искурства; Он показают неям теанрациями коллективам пример беззаретием служения револючия.

Следуя завету своего отнователя А. М. Горьково, теапр с первых лет отмествования (веловной упер брым на работу ная классическими проце вереначания — Шекспівна Пилакера, Гольфин Моньера, Моне не Вета. В то предва ис заблю быть речи с сереностою репертирне. И работой ная вытора непринетами теапр указах пуше выхода в с состояния разбора и безыцейности, из тапка, в тогором оказалитель нерез революцией и в первые для носле Октабря многие крунпейшие театры страны.

Наш теапр одний из первых взядся за создание советских спектакдаї: именно отсюда начала свое победное пествие ию сцепам страны первая настоящая советская пьеса «Раздом».

Большой драматический теогр окреп в борьбе с проинкавшими в сто стены всевозможными безыдейными теченкими — экопрессионизмог, форвалистическим питукарством, предоносной разлиживаний. За деадцаталегие отпествование в театре выросло немале матеров, создатся склыный компекция. И это было ощенею в измесими которое напрацию 17 работанию темпра орденами и медализм СОСР.

ведальная ООЛР.

Гастроми мастеров теапра в Наванове начажиесь поотниковкой пьесы А. М. Горького — «Мещане». Спектака в «Мещане» изменено одним наиболее удачных и интересных за посладане два года. Эта пьеса, в которой с особенной сылой отуражитах помитическая страстность Горького, и в когорой дается классический показ мещанского быта. В репертуар гастрольной труаким якимочена также комерия Голькови «Слуга двух госнод», которыя сохранилась в репертуар театра за течение 18 дет и прошла уже оснее 500 раз. Этой пьесой мы котим польжовить казмеского эритеми с одной из амичательных комеры величающего в свеем пеорчества знамежитый XVIII вектабричества знамежитый хини в потрасений и политичествах перворогося, принесими к политичествем перворогося, принесими к принесими к политичествем перворогося, принесими к политичествем перворогося принесими к принесими к принесими к принесими к принесими к политичествем перворогося принесими к принесими к принесими к принесими к принесими к политичествем перворогося принесими к принес

ной ревоспонии.

На перот ю встрету с авановскими телстильникалам приехала вслупают группа голеро. В остретувать голеро в остретувать голеро в остретувать и прина голеро в остретувать и прина голеро в остретувать и прина в телеро в остретувать и прина в прина в

Режиссеры гастрольных сцежтаклей: заслуженный артист РОФСР орденовосец В. ВОЛИ-ЦЕРМАНО, заслуженная артистия РОФСР орденовосец НИ-КРИТИНА, артист САМОЯЛОВ.